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УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ БОРОТЬБИ З ТЕРОРИЗМОМ 

 

У сучасному світі проблема тероризму набуває дедалі більшого значення 

та актуальності. Терористичні акти стають дедалі складнішими, жорстокішими і 

все частіше мають транснаціональний характер. Вони не лише загрожують 

життю і безпеці окремих громадян, а й спрямовані на підрив стабільності 

державних інститутів, створення атмосфери страху та соціальної напруги. Саме 

тому боротьба з тероризмом вимагає не лише рішучих дій, а й системного, 

цілісного підходу на державному та міжнародному рівнях. [1] 

Сучасна система боротьби з тероризмом має враховувати зміни у характері 

загроз, зокрема зростання ролі інформаційних технологій, активне використання 

соціальних мереж для радикалізації молоді, вербування нових учасників 

терористичних організацій, поширення ідеології ненависті. Тому однією з 

першочергових потреб є вдосконалення законодавчої бази, яка регламентує 

протидію тероризму. Закони мають бути адаптованими до новітніх викликів і 

забезпечувати ефективне функціонування всіх структур, задіяних у сфері 

безпеки. 

Окреме місце в системі боротьби з тероризмом посідає міжвідомча 

взаємодія силових та спеціальних служб. Необхідно забезпечити повну 

координацію дій між поліцією, Службою безпеки, прикордонною службою, 

Міністерством оборони, а також цивільними установами. Злагоджена робота 

дозволяє оперативно реагувати на загрози, обмінюватися інформацією та спільно 

проводити контртерористичні операції [2]. 

Поряд із цим варто приділити значну увагу профілактичним заходам. 

Протидія тероризму не повинна обмежуватись лише реагуванням на події, що 

вже сталися. Не менш важливою є робота з виявлення та усунення умов, які 
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сприяють радикалізації населення. До таких умов можна віднести соціальну 

несправедливість, дискримінацію, безробіття, відсутність перспектив у молоді. 

Держава повинна створювати програми соціальної підтримки, розвитку освіти, 

формування позитивної громадянської ідентичності. 

Особливе місце займає інформаційна безпека. Масове поширення 

дезінформації, пропаганди насильства та екстремістських ідеологій вимагає 

створення ефективної системи моніторингу інформаційного простору. Також 

необхідно проводити роз’яснювальну роботу серед населення, формувати 

критичне мислення, здатність аналізувати джерела інформації та протистояти 

маніпуляціям [3]. 

Важливим напрямом удосконалення системи боротьби з тероризмом є 

налагодження міжнародної співпраці. Умови глобалізованого світу потребують 

активної участі України у міжнародних антитерористичних структурах, обміну 

досвідом з іншими країнами, спільної роботи в сфері кібербезпеки, фінансового 

моніторингу та прикордонного контролю. Скоординовані дії на міжнародному 

рівні дозволяють запобігати поширенню терористичних загроз, перекривати 

канали фінансування та пересування бойовиків. 

Таким чином, удосконалення системи боротьби з тероризмом – це 

багаторівневе завдання, що вимагає системного підходу, залучення широкого 

кола фахівців, ресурсів і, головне, політичної волі. Тільки за умови злагодженої 

роботи всіх гілок влади, активної участі громадянського суспільства та 

міжнародної солідарності можливо ефективно протистояти терористичним 

викликам та забезпечити мирне і безпечне майбутнє для суспільства [4]. 
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